國立台東高級中學９８學年度第一學期第一次期中考高三數學科題目卷
適用班級：3-1、3-2、3-9
                班級：3-    姓名：              座號：        

1、 填充題（配分請見配分對照表，共76分。）
1.擲一骰子兩次，在點數和大於9的條件下，第一次擲得6點的機率為  （1）  。

2.A、B是樣本空間S中的兩事件，且
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，則
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3.擲一公正骰子三次，恰2次出現1點的機率為   (4)   。
4.隨機變數X的取值為1、3、5，機率分別為
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，則X的期望值為   (5)   ，標準差為   (6)   。

5.假設X為一隨機變數，若
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6.X為一隨機變數，若
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，且
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   (8)   。

7.某城市有40%為男性，60%為女性，又設男性中50%抽煙，女性中30%抽煙，從城市任選一人，則此人為抽煙者的機率為   (9)   。

8.設工廠有三部機器A、B、C，分別生產全部產品的
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，又設A、B、C三部機器生產的不良產品分別為1%、2%、3%，若已知取中一不良品的條件下，此產品來自B機器之機率為   (10)   。
9.擲一均勻骰子n次，讓至少出現一次6點的機率可達到
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，n的最小值為   (11)   (已知
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10.有一組資料如下，利用最小平方法得y對x的迴歸直線方程式斜率為   (12)   。
	x
	2
	3
	5
	6

	y
	2
	3
	4
	7


11.擲一均勻骰子三次，設三次中至少出現一次6點的事件為A，三次中至少出現一次1點的事件為B，則
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12.分析一組25個二維數據而得到
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，利用Y對X的迴歸直線預測
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   (15)   。

二、計算題：每題6分。

1.某肥皂欲推出一種新產品，在上市前以不同的單價x調查市場需求量y，調查結果如下：
	x
	8
	9
	10
	11
	12

	y
	11
	12
	10
	8
	9


求：x和y的相關係數。

2.某個研究所的考試「考生性別」與「是否錄取」的列聯表如下
	
	錄取
	不錄取
	合計

	男生
	35
	65
	100

	女生
	20
	80
	100

	合計
	55
	145
	200
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表示男生的事件、
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表示女生的事件、
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表示錄取的事件、
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表示不錄取的事件。

(1) 求
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(2分)。

(2) 求
[image: image35.wmf]12

()

PBA

(2分)。

(3) 錄取與否與性別是否有關聯？(2分)
3.設
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為一組數值資料，r為X與Y的相關係數，試證：
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4.坐標平面上，求
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三點所決定的迴歸直線方程式。
注意：背面還有試題








第2頁，共2頁
第1頁，共2頁


_1316010566.unknown

_1316068283.unknown

_1316189231.unknown

_1316189448.unknown

_1316189472.unknown

_1316189515.unknown

_1316190019.unknown

_1316190146.unknown

_1316189498.unknown

_1316189458.unknown

_1316189401.unknown

_1316189423.unknown

_1316189328.unknown

_1316188901.unknown

_1316188916.unknown

_1316188855.unknown

_1316012140.unknown

_1316063329.unknown

_1316068223.unknown

_1316068247.unknown

_1316068107.unknown

_1316012194.unknown

_1316063327.unknown

_1316063328.unknown

_1316012236.unknown

_1316012153.unknown

_1316011015.unknown

_1316012105.unknown

_1316012125.unknown

_1316011026.unknown

_1316010707.unknown

_1316011006.unknown

_1316010660.unknown

_1316010303.unknown

_1316010550.unknown

_1316010558.unknown

_1316010364.unknown

_1316010182.unknown

_1316010199.unknown

_1316010163.unknown

